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SOMMELIER’S CHOICE
			                              150ml         750ml

CHAMPAGNE

BRUT

Barons De Rothschild, The Datai, Concordia Brut, France		  NV		  115	     550

Orange zest, lemongrass, jasmine and chalky minerals on the perfumed nose, with a hint of white 
pepper adding lift. Juicy, mineral-accented citrus and orchard fruit flavors are fleshed out by 
suggestions of melon and honey, putting on weight with air while maintaining vivacity. Spicy and 
focused on the very long, mineral-driven finish, which leaves chalky mineral and floral notes behind.

Barons De Rothschild, Brut Rosé, France		  NV		  131	     630

The Chardonnay dominates in this wine with a lovely minerality and aromas of fresh fruits, citrus 
and white flowers. Once the wine has opened up, a few notes of raspberries, rose petals and wild 
strawberries reveal the subtle presence of the Pinot Noir. The wine is fresh and precise on entry to 
the palate disclosing a silky texture and tangy notes of lemon and other citrus fruit. Notes of red 
fruit and small berries such as blackberries and redcurrants then start to come through, revealing 
a crisp wine with a fabulously long, mineral finish.

SPARKLING
Terredirai, Prosecco Superiore Di Valdobbiadene, Brut, Italy		  NV		  44	     195

Intense aromas of green apple, white peach, citrus fruits, and floral notes, along with hints of bread 
crust and yeast. On the palate Fresh and crisp with a good acidity and a pleasant minerality, which 
makes it a perfect match for seafood dishes, appetizers, and light first courses.

ROSÉ
Domain de la Rouvière, Serre-Menu, Côtes de Provence, France		  2022		  55	      250

In the mountains close to Saint-Tropez, this estate has produced a bright, ripe and fruity wine. Its 
acidity and perfumed red fruits are open and immediately attractive, with a light texture and 
raspberry aftertaste.

Neudorf, Nelson, Tiritiri Rosé, New zelannd 		  2022		  38	      180

Made by Pinot Noir. Love the bouquet of this wine with a distinctive rose-hip chilled tea and exotic 
flowers scents, these translate to palate and meld with flavours of peach and nectarine, tropical fruits 
and iced-tea flavours. The lees and acidity layer in texture while the fine fruit tannins deliver mouthfeel. 
A delicious and serious wine not to be missed.
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		   	                            150ml         750ml

WHITE
Shoreland, Bin 158, Hunter Valley, Semillon Sauvignon Blanc, Australia 		  2021		  35	      175

Highly aromatic with clear and pure aromas of citrus and some tropical support. The palate is 
bouncy and refreshing, with crystal-clear fruits, fleshy texture, lively acidity, plenty of punchy 
flavour and a thirst-inducing close.

Muscadet Sévre et Maine Sur Lie, Château du Cléray, Domaine Sauvion, France		 2021		  39	      180

Fresh and functional as an apéritif white, and while it may not be as crisp and steely as some 
Muscadets, it holds its own. Plenty of lime and melon on the rather broad palate, and not overly 
acidic. It even has some soft, sweet Sauvignon Blanc character to it. Simple, but with its slate-and-
citrus finish

Neudorf, Nelson, Tiritiri, Pinot Gris, New Zealand		  2023		  42	      190

This classic Pinot Gris surges across the palate in a refreshing wave commanding your attention. 
The nose is reminiscent of opening the spice cupboard - warm Moroccan spices, cardamom in 
particular. The palate has a cleaning lime blossom start but a nostalgic baked apricot lingers on 
with a flowing satin-like texture and an extremely long finish.

Shoreland, Bin 158, Hunter Valley, Chardonnay, Australia 		  2021		  35	      175

Aromas of melon and preserved citrus peel are layered with toasty oak to complete the nose. The 
palate is long and restrained with notes of citrus and creamy mouth feel delivering a wine with great
persistence and body.

Chablis, Chartron et Trébuchet, Burgundy, France  		  2023		  63	      290

Bright pale yellow in color. Open nose of white fruits with a nice minerality offering complexity. 
The palate is well-balanced and the finish is lemon flavored and fresh.
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RED
Satellite by Spy Valley, Marlborough, Pinot Noir, New Zealand		  2020		  49	      230

A bouquet of red cherry and plum, there’s a floral quality and juicy fleshy lift. Fleshy, ripe, fruity 
and dry with a core varietal quality of red berry fruits, fine tannins and crisp acidity. Tannins have 
a fine needle point quality and fruit coupled with acidity delivers a crunchy texture and balanced 
even finish.

Terrazas De Los Andes, Mendoza, Reserva Malbec, Argentina   		  2021		  53	      250

Intense floral and fruity notes. Presence of violets, ripe black cherry and plum aromas. Reveals a 

toasty and spicy character of black pepper and chocolate. Its sweet and juicy mouthfeel delivers 

finesse, delicate tannins and an elegant finish of black fruits.

Château Cantin, St-Émilion, France 		  2020		  73	      350

Rich and modern nose with a plethora of dark berries, blackberry, cherry, new oak, coffee and spice. 
The palate is very rich and concentrated with opulent texture, warm and viscous with sweet dark fruit, 
roasted and spicy notes, good length and ripe tannin

Shoreland, Bin 158, Barossa Valley, Shiraz, Australia		  2018		  39	      180

Has a fresh nose of berries, violets and a subtle oak lift. A multi layered and complex wine, with 
these aromas flowing seamlessly onto a rich and velvety palate. A well structured wine that is a 
great example of modern Australian Shiraz.

Shoreland, Bin 158, Hunter Valley, Cabernet Sauvignon, Australia 		  2018		  39	      180

This is a voluptuous, silky wine with plenty of blackcurrant and mint. The palate is mouth-filling 
and flavoursome with soft, velvety tannins. Lifted aromas of plum and red berries along with a hint 
of spice, cedar and vanilla characters from oak influence.

DESSERT                                                                                                                                                   45ml

Sauternes, Réserve du Ciron, Calvet, France 		  2016		  25	      

Ripe apricot and creamed-apple flavors give this wine a crisp edge. Underneath plenty of ripe 
honey and spice is cut with acidity, giving balance to the wine. It is bright at the end and never cloying.


